

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

# ТВОРЧЕСКИЙ ЭКЗАМЕН МОЛОДЫХ

В эти дни в спектаклях Пермского театра кукол чаще всего выступают молодые актеры. В театре идет сбор творческих достижений молодежи, цель которого — помочь молодым в овладении трудным искусством актер-кукольника. Создано авторитетное жюри во главе с директором театра кукол М. Синельниковым. Среди членов жюри московский театралный критик Г. Залкинд, главный режиссер В. Оффитгер, художник В. Стенинг, заслуженная артистка РСФСР Е. Смирнова, ведущие актеры В. Оськина, В. Морозов и другие.

Вместе с жюри полномочным судьей молодых актеров является и зритель. Его смех, радость и печаль на спектаклях «Часы с кукушкой», «Таинственный гиппопотам», «Приключения Васи Куролесова» и других, идущих во время сбора, обязательно учитываются при анализе актерских просчетов и удач, умений и навыков общения со зрителем, поиске

средств создания художественного образа.

Сегодня мы представляем читателям молодых артистов кукольного театра, которые держат серьезный экзамен на мастерство: готовится к спектаклю-опере «Муха-Цокотуха» артисты (снимок вни-

зу, слева направо): А. Королев, Н. Фролова и Т. Храмова; в последний раз проверит, готова ли его кукла к выступлению, помощник режиссера артист Ю. Комаров (снимок сверху).

Г. ИВАНОВ.  
Фото А. Зерина.

